

Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode

Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje o Nacrtu prijedloga Pravilnika o korištenju službenih osobnih automobila, mobilnih telefona, redovnih zrakoplovnih linija, poslovnih kreditnih kartica i sredstava reprezentacije

Datum dokumenta: 2. siječnja 2015.

Verzija dokumenta: Prva

Sažetak dokumenta:

Predmetnim dokumentom se uređuju pitanja korištenja službenih osobnih automobila, mobilnih telefona, redovnih zrakoplovnih linija, poslovnih kreditnih kartica i sredstava reprezentacije u javnim ustanovama koje upravljaju nacionalnim parkovima i parkovima prirode u Republici Hrvatskoj.

Opis teme, prijedloga ili problema o kojemu se provodi savjetovanje:

Pravilnikom o korištenju službenih osobnih automobila, mobilnih telefona, redovnih zrakoplovnih linija, poslovnih kreditnih kartica i sredstava reprezentacije donose se odredbe kojima se određuju zaposlenici javnih ustanova za upravljanje nacionalnim parkovima i parkovima prirode u Republici Hrvatskoj koji imaju pravo na korištenje službenih osobnih automobila, mobilnih telefona, redovnih zrakoplovnih linija, poslovnih kreditnih kartica i sredstava reprezentacije.

Metoda savjetovanja koja će se primijeniti:

Internetsko savjetovanje

Objašnjenje na koga bi prijedlog dokumenta mogao utjecati:

Doseg utjecaja dokumenta su javne ustanove koje upravljaju nacionalnim parkovima i parkovima prirode u Republici Hrvatskoj.

Rok:

Rok za zaprimanje prijedloga je 15 dana od dana objave na službenim internetskim stranicama Ministarstva zaštite okoliša i prirode, odnosno u periodu **od 15. siječnja do 29. siječnja 2015.** godine.

Kontakti:

Molimo da prijedloge, mišljenja ili primjedbe uputite putem **OBRASCA** e-poštom ili redovnom poštom na adresu: Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Radnička cesta 80, HR-10000 Zagreb

E-pošta: daniel.springer@mzoip.hr

Molimo zainteresiranu javnost da se prilikom slanja svojih primjedbi, mišljenja ili prijedloga predstave te daju informaciju koga predstavljaju. Ukoliko želite da Vaši podaci ostanu povjerljivi, molimo Vas da to posebno naglasite.